
ОРИГІНАЛЬНА МОТОРНА ОЛИВА BMW 

TWIN POWER TURBO. 

Опис продукту 

PROTECTION - BMW LONGLIFE-04, SAE 0W-30 

Всесезонна олива для покращених робочих 

характеристик двигуна. Запатентована активна 

технологія очищення забезпечує захист двигуна, 

перевищуючи галузеві стандарти, підтримує критично 

важливі компоненти двигуна в більш чистому стані,
продовжує термін служби двигуна. Завдяки показнику 

в'язкості 0W після холодного пуску олива дуже 

швидко досягає важливих компонентів двигуна і змащує 

їх. У порівнянні зі звичайними моторними оливами, ця

марка відрізняється кращими показниками в'язкості, 

зменшеним тертям і мінімізованою схильністю до 

випаровування. 

Моторні оливи BMW Longlife-04 були розроблені для 

забезпечення оптимального терміну служби сажевих 
фільтрів дизельних двигунів і ДВЗ. Моторні оливи BMW 

Longlife-04 допущені до використання у всьому світі
для дизельних двигунів з сажевим фільтром та без 
сажевого фільтру, а також для ДВЗ з примусовим 
запалюванням з сажевим фільтром. Для ДВЗ з 
примусовим запалюванням без сажевого фільтру 
моторні оливи BMW Longlife-04 допущені до 

використання тільки в Європі, включаючи Норвегію, 

Швейцарію і Ліхтенштейн. BMW TwinPower Turbo 

LL-04 0W-30 — моторна олива категорії PROTECTION.

Аргументи на користь придбання / переваги 

– Сучасні моторні оливи з в'язкістю 0W

забезпечують максимально швидке змащення

компонентів двигуна після холодного пуску, за рахунок
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чого мінімізується тертя.

– Завдяки безперервному удосконаленню своєї

продукції BMW Group встановлює нові віхи в розвитку

сучасних технологій. З цієї причини для першої

заправки BMW використовує тільки оливи

з в'язкістю 0W.

– При післяпродажному обслуговуванні BMW Group

рекомендує використовувати як мінімум

рівнозначну або кращу моторну оливу.

Примітка 

Інформацію про те, яка з моторних олив BMW Twin 

Power Turbo підійде для автомобіля конкретної 

моделі, можна дізнатися, звернувшись до 
офіційного дилерського центру BMW в Україні.

ТОВ «АВТ Баварія Україна», офіційний імпортер BMW в Україні




